

Ząbkowice Śląskie, 2021-02-11

BR.1431.16.2021

**Pani**

Działając z upoważnienia Starosty Ząbkowickiego, w odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 09.02.2021 r. poniżej przedstawiam wnioskowane informacje:

Pytanie: Która z szkół otrzymała dodatkową subwencje w ramach:

Kryteria podziału 0,4% rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej na rok:

- 2021 -w kryterium ; 5, 5a, 6a, 6b ,6c , 7

Odpowiedź: Żadna ze szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki nie otrzymała środków z rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej na rok 2021, ponieważ Ministerstwo Edukacji i Nauki nie ogłosiło jeszcze kryteriów podziału rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej na ten rok.

Pytanie: Proszę o podanie szkół, które nie wnioskowały w poprzednich latach a mają takie możliwości w kolejnych latach przy takich samych założeniach.

Odpowiedź: Wnioskuje organ prowadzący a nie szkoła, czy placówka oświatowa. Powiat nie składał wniosków w poprzednich latach, ponieważ nie miał takiej możliwości (nie spełniał warunków aby móc ubiegać się o środki z rezerwy 0,4%.

Pytanie: Planowane inwestycje w rozbudowie, budowie, oraz modernizacji dzięki którym powstaną nowe pomieszczenia dla żłobków, szkół, przedszkoli.

Odpowiedź: Powiat Ząbkowicki nie planuje w najbliższym roku rozbudowy, budowy oraz modernizacji, dzięki którym powstaną nowe pomieszczenia dla żłobków, przedszkoli (nie jest organem prowadzącym tego typu placówek; jedynie przedszkoli specjalnych) i szkół.

Urząd Starosty Ząbkowickiego  
ul. Wolnościowa 10  
52-200 Ząbkowice Śląskie

Otrzymują:

1. Adresat;
2. a.a.

K.K-B.